

22 марта, в Азовском городском Дворце культуры прошло областное торжественное собрание, посвященное Дню работника культуры.

Как отметил, открывая церемонию, министр культуры Ростовской области Александр Резванов, на Дону в сфере культуры трудятся около 24 тысяч человек: работники музеев, театров и филармонии, библиотек, клубов, музыкальных школ, училищ.

Плодотворная деятельность, творческие достижения работников культуры способствуют формированию положительного имиджа Ростовской области в российском и мировом культурном пространстве. К успехам

2011 года относятся престижная Национальная театральная премия «Золотая маска», присужденная солисту Ростовского музыкального театра Дмитрию Аверину; диплом «Лучший артист России», которым

награжден актер театра драмы имени М.Горького Михаил Бушнов; кубок «Первая премия за талант» Ростовскому театру кукол на фестивале в рамках Года России в Испании;

концерт Ансамбля донских казаков им. Квасова в Государственном Кремлевском Дворце; победа Азовского музея-заповедника во Всероссийском

конкурсе «Меняющийся музей в меняющемся мире» и многие другие.

Правительство области придает большое значение поддержке работников и учреждений культуры. Ежегодно увеличивается объем финансирования областной программы «Культура Дона». По сравнению с 2010 годом рост объема бюджетных ассигнований на культуру в 2011 году составил 22,4%, а в 2012 будет увеличен еще на 2,4%.

На укрепление материально-технической базы государственных и муниципальных учреждений культуры из резервного фонда Правительства Ростовской области выделено 97,4 млн рублей, в том числе проводился капитальный ремонт и газификация объектов культуры муниципальной собственности.

Это позволило в 2011 году более качественно реализовать в регионе основные стратегические направления государственной культурной политики. Например, приобретена компьютерная техника для государственных и муниципальных библиотек на сумму 80,9 млн рублей. Удалось подключить Интернет в 55% муниципальных библиотек, приобретено оборудование и программное обеспечение для перевода на электронные носители музейных предметов и редких книг, а также доступа к электронным фондам. Компьютеризировано 74% от общего числа библиотек.

В прошедшем году в большинстве муниципальных образований прошли гастроли профессиональных творческих коллективов областных театров и филармонии. В текущем году губернатор Василий Голубев выделил дополнительные средства из областного бюджета в сумме 2,5 млн рублей на гастрольную деятельность театров и филармонии по территории области.

Другим важным направлением является создание системы государственной поддержки театральных учреждений области, в том числе муниципальных театров, обеспечение внедрения новых технологий в сфере профессионального искусства.

Несмотря на праздник, министр обозначил основные задачи, решение которых позволит нашему региону выйти на лидирующие позиции в отрасли. Среди них - подготовка и проведение на высоком идеологическом и художественном уровне мероприятий, посвященных 75-летию Ростовской области, 200-летию победы России в Отечественной войне 1812 года; подготовка проекта областного закона «О библиотечном

деле в Ростовской области», который позволит совершенствовать библиотечное обслуживание населения; разработка областной целевой программы по охране объектов культурного наследия с целью сохранения уникальных памятников исторического прошлого Ростовской области.

Лучшим работникам культуры были вручены награды Ростовской области, областного Законодательного собрания, почетные грамоты и благодарности министерства культуры Российской Федерации.